

## **Молодые энергетики рассказали воспитанникам Бежецкого социально-реабилитационного центра о безопасном обращении с электричеством**

Тематика: **Энергетика**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 8.08.2022

**г. Тверь**

Дата мероприятия / события: 8.08.2022

*Участники студотряда «Тверьэнерго» посетили Бежецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, чтобы предостеречь детей от опасности поражения электрическим током дома и вблизи энергообъектов.*

Участники студотряда «Тверьэнерго» посетили Бежецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, чтобы предостеречь детей от опасности поражения электрическим током дома и вблизи энергообъектов.

Встреча студентов-энергетиков с воспитанниками центра прошла в дружественной атмосфере. Программа обучения детей электробезопасности, которая реализуется тверским филиалом «Россети Центр», включает в себя не только преподнесение теоретического материала, но и игры, решение логических задач, просмотр мультфильма, возможность потренировать свои действия при возникновении чрезвычайной ситуации. Именно такая разнообразная подача информации обеспечивает живой отклик детей на подобные занятия, а полученные знания остаются в памяти надолго.

Началась беседа студотрядовцев с воспитанниками центра с основ: что такое электричество? Чем оно так полезно? А чем опасно? На многие вопросы дети смогли ответить сами, имея первичные представления об электроэнергии, на остальные помогли найти ответ гости-энергетики. Ребята узнали, что проникать на объекты электросетевого хозяйства крайне опасно, именно поэтому они обозначаются специальными знаками, закрываются на замки и ограждаются от посторонних. Научили детей энергетики и «гусиному шагу», который может спасти жизнь при обнаружении упавшего на землю провода под напряжением. В игровой форме мальчишки и девчонки поняли принцип работы электрической сети.

В завершении занятия ребятам была представлена возможность ощутить себя настоящим электромонтером и примерить на себя элементы его экипировки: каску, диэлектрические перчатки и боты. На память о встрече детям были подарены книги «Энерголандия», чтобы закрепить полученные знания об электробезопасности.

«Воспитанники Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в Бежецке – это дети, которые, как правило, недополучают должного родительского внимания и дома им зачастую некому рассказать об основах электробезопасности, – комментирует заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр» – «Тверьэнерго» Максим Шитиков. – Наша задача охватить и эту аудиторию, рассказать ребятам о том, какую опасность таит в себе электричество, и какими могут быть последствия необдуманного решения проникнуть на тот или иной энергообъект. Это часть системной работы по профилактике стороннего электротравматизма, которая остается одной из приоритетных в нашей работе».